

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ І. Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

МАТЕРІАЛИ
XVII Всеукраїнської
науково-практичної конференції

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ВИЩОЇ
МЕДИЧНОЇ (ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ)
ОСВІТИ

(в онлайн режимі за допомогою системи Microsoft Teams)

05–06 листопада 2020 року
м. Тернопіль

Тернопіль
ТНМУ
«Укрмедкнига»
2020

УДК 378:61(063)(477)

Актуальні питання вищої медичної (фармацевтичної) освіти (в онлайн режимі за допомогою системи Microsoft Teams) : матеріали XVII Всеукр. наук.-практ. конф. (Тернопіль, 05–06 лист. 2020 р.) / Терноп. нац. мед. ун-т імені І. Я. Горбачевського. – Тернопіль : ТНМУ, 2020. – 328 с.

ПАТРІОТИЧНО-ВИХОВНА РОБОТА В ЗДМУ

Усачова О.В., Сіліна Є.А., Конакова О.В., Пахольчук Т.М.,
Дралова О.А., Денискова О.М.

Запорізький державний медичний університет

Виховна робота – важлива складова частина навчального процесу, без якої неможлива якісна підготовка фахівця на кафедрі дитячих інфекційних хвороб ЗДМУ. Органічне поєднання навчання та виховання дає можливість забезпечити підготовку висококваліфікованих лікарів [1]. Завдяки роботі викладацько-професорського складу кафедри дитячих інфекційних хвороб відбувається формування у студентів відповідального і творчого ставлення до навчання, громадської діяльності та суспільно-корисної праці.

Мета виховної роботи полягає в створенні умов для становлення професійної і соціально-компетентної особистості студента, здатного до творчості, що володіє науковим світоглядом, високою культурою і громадянською відповідальністю.

Основними напрямками виховної роботи серед сучасних студентів є: формування громадської позиції, патріотизму і національної самосвідомості на основі державної ідеології; підготовка до самостійного життя і праці, розвиток лідерських якостей; формування морально-етичної і естетичної культури; оволодіння цінностями і навичками здорового способу життя; формування культури сімейних відносин.

Розпочинаєм кожний навчальний рік «Уроком мужності і милосердя». Щорічно проводимо круглий стіл зі студентами СНГ кафедри, присвячений міжнародному дню студента і круглі столи у системі всеукраїнських акцій «Анти-наркотик», «Анти-СНІД», «Тверезість», «Життя без паління». А також проводимо бесіди зі студентами про моральні якості лікаря.

Таким чином, основною складовою виховної роботи є підготовка висококваліфікованих спеціалістів, з високими моральними якостями, розвиненими почуттями патріотизму, громадянської та національної гідності, активної життєвої позиції в процесі державотворення.

Література

1. Методичні рекомендації для заступників завідувача кафедри ЗДМУ з виховної роботи / П.О. Бідзіля [та ін.]. – Запоріжжя : ЗДМУ, 2019. – 83 с.

І.І. Соколова, В.В. В'юн, Т.В. Томіліна, С.І. Герман, Н.М. Савельєва, О.Г. Ярошенко	
МОЖЛИВОСТІ НАВЧАННЯ ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІВ СТОМАТОЛОГІЧНОГО ПРОФІЛЮ В ФОРМАТІ ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ.....	248
Стусь В.П., Єхалов В.В., Моїсеєнко М.М.	
НЕДОЛІКИ ПРИ НАВЧАННІ ІНТЕРНІВ ЗА ФАХОМ «УРОЛОГІЯ» НА ЦИКЛІ «НЕВІДКЛАДНІ СТАНИ»	250
Сущук Н. А.	
ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ МЕТОДИК НА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТТЯХ ТЕХНОЛОГІЇ ЛІКІВ З МЕТОЮ ДОСЯГНЕННЯ ВИСОКОГО РІВНЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАГІСТРІВ ФАРМАЦІЇ	252
Н.Ю. Терещенко, О.О. Костирко, Г.М. Зайцева, Т.Д. Рева, В.О. Калібабчук	
МОДЕЛЬНІ СИСТЕМИ КСЕНОБІОТИКІВ ДЛЯ РОЗВИТКУ АНАЛІТИЧНИХ НАВИЧОК СТУДЕНТІВ	255
М.М. Ткаченко, Г.М. Поперека, І.В. Гороть	
СУЧАСНІ АСПЕКТИ ВИКЛАДАННЯ РАДІОЛОГІЇ ТА РАДІАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ СТУДЕНТАМ МЕДИКО-ПСИХОЛОГІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ	258
Ткаченко М.М., Танасічук-Гажієва Н.В., Морозова Н.Л., Романенко Г.О., Черкасова Л.А.	
СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА ЇХ ПРАКТИЧНЕ ВПРОВАДЖЕННЯ В МЕДИЧНУ ОСВІТУ	259
Трищ В.І.	
ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ ВИКЛАДАННЯ З ВПРОВАДЖЕННЯМ ЇХ В КЛІНІЧНИХ УМОВАХ ПРИ ФОРМУВАННІ ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ У МАЙБУТНІХ ЛІКАРІВ	262
Усачова О.В., Сіліна Є.А., Конакова О.В., Пахольчук Т.М., Дралова О.А., Денискова О.М.	
ПАТРІОТИЧНО-ВИХОВНА РОБОТА В ЗДМУ	266